
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

SELAMA PANDEMI COVID 19 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 01 WATUKEBO 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU  :  I/Oktober/11 

HAR/TANGGAL    :  Kamis, 18 November 2021  

ALOKASI WAKTU    :  ± 10 menit 

KELOMPOK/USIA    :  B/ 5-6 Tahun 

TEMA/SUBTEMA/SUB-SUB TEMA :  Binatang/Binatang Darat/Binatang Berkaki 4 

KOMPETENSI DASAR/KD  :  1.1 , 2.3, 2.4, 3.2, 4.2, 3.6, 4.6, 3.7, 4.7, 3.8, 

   4.8, 3.15, 4.15  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN   

• Anak mampu bersyukur  

• Anak mampu mengenal nama binatang  

• Anak mampu membedakan suara binatang 

• Anak mampu mengenal makanan binatang 

• Anak mampu mengetahui manfaat binatang bagi manusia diambil daging nya (Anak 

memiliki prilaku sikap ingin tahu) 

 

 

ALAT DAN BAHAN   :  Kertas bergambar, Lem, jagung, kacang hijau,  

   macam-macam 

   makanan binatang 

SUMBER BELAJAR  :  Guru, Anak, Gambar Binatang darat berkaki 4 

STRATEGI PEMBELAJARAN :  Pemberian tugas, observasi, dan hasil karya  

 

 

PEMBUKAAN  

1. Guru mengajak anak-anak berdo’a  

2. Melakukan absensi 

3. Kegiatan berdiskusi tentang nama-nama binatang darat berkaki 4, berdiskusi tentang 

makanan binatang, berdiskusi tentang menyayangi binatang dan menirukan suara-suara 

binatang 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain  

 

 

KEGIATAN INTI     

1. Menirukan suara-suara binatang (kucing, kambing, sapi) 

2. Memasangkan gambar makanan binatang  

3. Kolase dari biji-bijian  

 

 

RECALLING  

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus di diskusikan bersama 

4. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 

 



 

PENUTUP     

1. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling 

disukai 

3. Menyanyi lagu  “Bapak Tani Punya Kandang” 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Berdoa sesudah kegiatan, salam 

 

RENCANA PENILAIAN 

1. SIKAP  

➢ Dapat Menghargai dan menyayangi binatang sebagai makhluk ciptaan Tuhan 

➢ Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. PENGETAHUAN DAN KETERAMPILAN 

➢ Dapat menyebutkan binatang berkaki empat yang hidup di darat 

➢ Dapat menyebutkan nama-nama dan makanan binatang 

➢ Dapat menirukan suara binatang 

➢ Dapat memasangkan gambar makanan binatang 

➢ Dapat menyelesaikan tugas kolase dengan baik  

 

 

 

Mengetahui,       Jember, 18 November 2021 

KEPALA TK       GURU KELOMPOK B 

 

 

  

UMIYATI, S.Pd       UMIYATI, S.Pd 
 

  



LEMBAR CEKLIST PENILAIAN HARIAN "TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 01 WATUKEBO" 

Kelompok : B (5-6 Tahun)       Tanggal : 18 November 2021  

No. 
Nama 
Anak 

NAM SOSEM FM KOG BHS SENI 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 Adam                                                 

2 Ahnaf                                                 

3 Albert                                                 

4 Amja                                                 

5 Anjani                                                 

6 Aprilia p                                                 

7 Aprilia z                                                 

8 Aula                                                 

9 Chelsiva                                                 

10 Dara                                                 

11 Darel                                                 

12 Jessia                                                 

13 Khanza                         

14 Mutiara                         

15 Naila                         

16 Zaidan                                                 

17 Robby                                                 

18 Vania                                                  

 
Ket: 
Nilai Agama dan Moral : Binatang ciptaan Tuhan 
Sosial Emosional : Bercerita merawat binatang 
Fisik Motorik : Mengkoordinasikan jari tangan ( cara memasangkan gambar makanan binatang dan kolase dengan 
biji-bijian ) 
Kognitif : Menghitung jumlah macam-macam binatang berkaki 4 
Bahasa : Menyebutkan nama-nama binatang berkaki 4, menyebutkan makanan binatan dan menirukan suara 
binatang 
Seni : Kolase dengan biji-bijian 
 

Skor 
1 (BB) : Belum Berkembang 
2 (MB) : Mulai Berkembang 
3 (BSH) : Berkembang Sesuai Harapan 
4 (BSB) : Berkembang Sangat baik 
 

 

Mengetahui         Jember, 18 November 2021 
KEPALA  TK         GURU KELOMPOK B 
 

 

UMIYATI, S.Pd         UMIYATI, S.Pd 

  



PENILAIAN HASIL KARYA DAN KEGIATAN ANAK 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 01 WATUKEBO 

 
TEMA/SUBTEMA/SUB-SUB TEMA :  Binatang/Binatang Darat/Binatang berkaki 4 

KELOMPOK      :  B 

TANGGAL      :  18 November 2021 

MINGGU KE- 
 

KEGIATAN 
BERMAIN 

FOTO KEGIATAN 
ANAK 

ASPEK YANG DINILAI 
CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

KET. 
BB MB BSH BSB 

11 

 
 
 

Memasangkan 

gambar makanan 

binatang  

 
 
 

 
• Kerapian 
• Ketepatan arah garis 

• Kesabaran 

    

 

11 

 
 
 

Kolase dari biji-

bijian  

 
 
 
 

 
• Kerapian 
• Kreativitas  

• Kesabaran 

    

 



 

 
 
 
 
 
 
 

      

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

      

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

      

 

 
Mengetahui, 
KEPALA TK                 GURU KELOMPOK B 

  
 
 

UMIYATI, S.Pd                UMIYATI, S.Pd 
 


